

# **ProGuard** SparKleen LFC

(Liquid Floor Cleaner)

**ProGuard SparKleen LFC** is a mild pH floor cleaner. This product is "butyl free" and is effective at removing oil, grease and other contaminants from industrial floors.

**ProGuard** SparKleen LFC is formulated for use in mechanical floor scrubbing equipment at concentrations from 2 to 10% in water. The outstanding physical characteristics of **ProGuard** SparKleen LFC, along with the cost/performance ratio, positions this product as an excellent replacement for your present cleaner.

## **Typical Properties**

<i>ProGuard</i> SparKleen LFC		
Product Code Number	802264	
Color Odor Density (Ib/gal) Specific Gravity at 60 °F pH (10% solution)	Blue Characteristic 8.652 1.039 9.5-10.5	
Refractometer Reading, 10%	solution 1.3	

Product Cautions: Causes skin irritation. Harmful if swallowed. Do not breathe vapors/mists/spray. The use of goggles and gloves are always recommended with any chemical. Do not allow this product to dry, do not create streaks/runs and rinse surface thoroughly with water for safety. Surfaces should be cool to the touch. Test for colorfastness.

#### Page 1

**30692 Tracy Road Walbridge, OH 43465** 1(800)24-LYDEN local: (419)666-1948 fax: (419)666-8790 gam@lydenoil.com

#### **3711** LeHarps Road Youngstown, OH 44515 1(800)362-9410

1(800)362-9410 local: (330)792-1100 fax: (330)792-1462 lal@lydenoil.com

## Lyden Oil Company

16275 National Parkway Lansing, MI 48906 1(800)968-6457 local: (517)485-2285 fax: (517)485-0605 jtr@lydenoil.com

## www.LydenOil.com

8151 Millis Road Shelby Township, MI 48317 local: (586)997-1319 fax: (586)997-1352 jcc@lydenoil.com 3249 Wales Ave. NW Massillon, OH 44646 local: (330)832-7800 fax: (330)832-2787 lal@lydenoil.com

#### 12.18.2017